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Указания за монтаж

Монтаж
Свободни части
Използвайте таблицата по-долу, за да проверите дали са доставени всички части.

Процедура Описание Количе-
ство Употреба

1 Не са необходими части – Подготвяне за монтаж.

Сигнална лампа 1
Кабелен сноп на сигналната лампа 1
Прът на сигналната лампа 1
Ел. конектор 1
Болт 2
Малка планка 1
Гайка 4
Съединителен фитинг 1
U-образен болт 1
Шайба 4
Болт 1
Шайба Belleville 2
Шайба 2
Гайка 2
Скоба на опора 2
Гумена пробка 1
Двупозиционен превключвател 1

2

Превключвател за сигналните лампи 1

Монтиране на сигналната лампа.

Кабелен сноп 13 Кабелни връзки 8 Монтирайте кабелния сноп.
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1
Подготовка за монтаж
Не са необходими части

Процедура
Забележка: Запазете всички демонтирани части за последващ монтаж, освен ако не е отбелязано
нещо друго.
1. Паркирайте машината на хоризонтално място, спуснете приставката, изгасете двигателя,

задействайте ръчната спирачка и извадете ключа.
2. Разкачете отрицателния кабел (-) от акумулатора; вижте раздела за техническо обслужване на

електрическата система Ръководството за оператора на самоходната машина.
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2
Монтиране на сигналната
лампа
Части, необходими за тази процедура:

1 Сигнална лампа

1 Кабелен сноп на сигналната лампа

1 Прът на сигналната лампа

1 Ел. конектор

2 Болт

1 Малка планка

4 Гайка

1 Съединителен фитинг

1 U-образен болт

4 Шайба

1 Болт

2 Шайба Belleville

2 Шайба

2 Гайка

2 Скоба на опора

1 Гумена пробка

1 Двупозиционен превключвател

1 Превключвател за сигналните лампи

Процедура
1. Монтирайте скобата на опората от дясната

страна на укрепващата рамка с помощта на
U-образния болт, 2 шайби и 2 гайки.

Забележка: Горната повърхност на скобата
трябва да е на приблизително 180 мм от
предната част на укрепващата рамка.

2. Монтирайте скобата на опората с винт,
2 шайби, 2 шайби Belleville и гайка (Фигура 1).

Забележка: Вижте Фигура 1 за
ориентацията на скобата на опората.

3. Сглобете сигналната лампа с ел. конектора,
гумената пробка, пръта на сигналната лампа
и съединителния фитинг (Фигура 1).

4. Монтирайте комплекта сигнални лампи
към скобата на опората с 2 болта, малката
планка, 2 шайби и 2 гайки (Фигура 1).

g466833

Фигура 1

1. Сигнална лампа 10. Скоба на опора
2. Ел. конектор 11. Шайба
3. Гумена пробка 12. Шайба Belleville
4. Прът на сигналната

лампа
13. Скоба на опора

5. Съединителен фитинг 14. U-образен болт
6. Шайба 15. Гайка
7. Болт 16. Болт
8. Гайка 17. Малка планка
9. Шайба
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5. Монтирайте превключвателя на сигналните
лампи и двупозиционния превключвател
(Фигура 2).

g466834

Фигура 2

1. Двупозиционен
превключвател

2. Превключвател за
сигналните лампи

3
Монтиране на кабелния сноп
Части, необходими за тази процедура:

1 Кабелен сноп

8 Кабелни връзки

Процедура
1. Прокарайте снопа през съединителния фитинг (Фигура 1).
2. Прокарайте червения и черния проводник към 2-пиновия държач и ги закрепете.
3. Свържете 2-пиновия конектор към електрическия конектор.
4. Закрепете кабелния сноп с кабелни връзки на следните места:
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g466349

Фигура 3

1. Закрепете снопа към укрепващата рамка 2. Прикрепете снопа тук
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Фигура 4

1. Кабелни връзки
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5. Свържете 2-пиновия конектор от кабелния сноп на сигналните лампи към конектора на кабелния
сноп на машината PLH600.

g466351

Фигура 5

1. 2-пинов конектор

6. Разхлабете конзолната планка, извадете щепсела, монтирайте двупозиционния превключвател и
монтирайте превключвателя за лампите в конзолата.

7. Свържете 2-пиновия конектор към превключвателя за лампите и закрепете конзолната планка с
предварително отстранените болтове.

g466352

Фигура 6

1. Превключвател за сигналните лампи, монтиран в конзолната планка

8. Свържете акумулатора; вижте раздела за техническо обслужване на електрическата система
Ръководството за оператора на самоходната машина.
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Действие
Органи за управление
Превключвател за сигналните
лампи
Натиснете превключвателя за сигналните лампи в
позиция ВКЛ. за активиране на сигналните лампи.

g466353

Фигура 7

Поддръжка
• Подменяйте всички износени или повредени

части с оригинални части на Toro.
• Периодично проверявайте дали всички лампи

работят.
• Уверете се, че фаровете са правилно

регулирани.
• Ежедневно почиствайте лампите.

Важно: Не използвайте почистващи
продукти на базата на разтворители.
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Схема

g467531

Фигура 8
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Бележки:

 



Бележки:

 



 




